&)

20290
3400 | 3550 1000 | 3000 _ 1500 1000 | 3550 | 3290 N220
B e L 3 i : : . : 5 — — -
- i ) W[ Teoz kot fdmeld—tflil| [ 33| ) ) o
T 2.3 6524 2.3 64,17 I
/ o742 | | - ‘ 66,28
I BN = R
j CrK1-90110 = - 7{% / /\r/" } ' 28 C1.
] B=—= = I
[ . : TN
L 1496 | [STKI-L2110 b 1\ alzmt -
8l . I a
=) y |/ ‘ 0, - Konnektop B1,T3 :lﬂ
X675 = 4 N - / Ha 5 BbIX. = E "H 7—‘%
—— (T2 7] | /14,49 | -1 14 )
Nl | i £ b 2 S ey 1 i H i
’ (Y)é% © (:} | \
5 / ‘ B e LAY | T
- 250 [ i —Znt |‘§‘ 240 & 829 ||/ ¢ -
I =i - ,-—J uﬁﬂﬂ I v & 0 \\i———f“{::3§
H‘—HEf\ E'J ;:[ f BN N ] U |
CT1.K1-8 @110 T 2 I ~ :
N gl ey N 4£%§§ Lg/
i e 2R1 [==F ] ® 2R g °
f = H‘ Hli:Lw 0,b1 ) ¢ I L ),61 [H ‘H : i
=5 . CT.K2-2 3110 ] | g‘u NG
O O I 111 I E y O
TR C1.T4-2 @34x4.4/ =4 o
B 'l L
12,64 CT.T3-2 @50%6.9 Ct.K1-10 @110
E— . . . 20,20 | 1 2005 — t- L . . . —
16,85 || C2| 28 CrB1-30950x8.3/(7 7781 | CrK1-11 @110/ 16,30
1 _‘ﬂ 31,25 30,90 31,25
436 K [ — o B B B m B B M ) B —1 1/ N
i ' A 20,281/ 20,05 20,28 |/ —
4,36 T ™ [ 42
| |

Tennousongyus / Fogpupobannas mpyda Sanext

e KpenneHue mpydonpoBoda
‘\‘ O
e Ty Tpyda u3 cwumozo nosuamuseHa Sanext
| | 1501w

S~ OxpaxHas 30Ha

05-201/-bC66-3-BK

MH0203MAXHAA XUAaA 30cmpolka (Kuoll KoMNaekc Co BCMPOEHHBMU NOMEWleHUsMU,
nogsemHbMu aBmocmostkamu) no agpecy: 2. Cankm—[lemep6bype, Bonbwotl

Nam. | Kon Mucm n'kfu Mogn. [damd Camnconuebekud npocnekm (kag. Homep yuacmka 78:36:0005016:1309)
Hau. yuacmka [Tkaued AA. dF—=— Cmagus| Tucm | Jlucmob
P Pazpaboman  |VBanoba M.IM. Kopnyc 4
p " < Py N 37

VicnonHumenoHas cxema. BogocHabxeHue.

Mnan 3 amaxa. " §
Corun 2 000 E)OﬂmUKOH133I




